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Bir tigort atolyesinde; xs, s,
m, |, xI, xx| kisaltmalanyla ifa-
de edilen tigortler retilmek-
tedir. Tigortin hangi bayik-
likte olacagina, kullanicila-
rin bedenlerindeki iki 6l¢cu
baz alinarak karar verilmek-
tedir.

Bunlar sekilde gosterilen
omuz genisligi 6lctsi (a cm) ve boyun bel arasi dl¢cusu (b

cm)’dir. Bu iki él¢iinin birbirine oranini iceren,
n_.2.n 1 esitsizligindeki n sayisina gore beden-
n+1 b 2

ler agagidaki gibi belirlenmektedir.

Beden xs s m | xI  xxl

ndegeri 0 1 2 3 4 5
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Konuk Takim
A B C
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A - B 2-3 a-5
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w C a-3 b-a

Yukandaki tabloda tg¢ takimin birbirleriyle oynadiklari mag-
larin skorlar gdsterilmistir. C takimi her magi kazanmis,

B takimi hic ma¢ kazanamamistir.
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X model otomobil a yasinda, Ot
Y model otomobil b yasinda, b-2

Z model otomobil ise ¢ yasindadir. C
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B kenti
Nufus 192099
Rakim x-5

A kenti

Nufus 192118
Rakim 4x-200
s

191033132118

K5 yXx-100
(35 23X
p Lkt B ket
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I. B kentinin rakimi en ¢ok 64 metredir.
Il. A kentinin rakimi 60 metreden kuguktur.

lIl. B kentinin rakimi 60 metreden kuguktar.
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Adi Dogum Kilosu Boyu
Yih (kg) (cm)

Ayse 1995 48 160
Buse X y z
Ceyda 1997 50 166
Deniz | 1998 | 52 165
Evrim 1999 50 168

e Evrim yasi kii¢clk ve boyu uzun oldugu icin segilme-
migtir.

e Ayse yas! buylk, kilosu az ve boyu kisa oldugu igin
secilmemigtir.

* Deniz kilosu fazla oldugu i¢in secilmemistir.

¢ Ceyda boyu uzun oldugu igin segilmemistir.

Bu bes kizdan sadece Buse segilmistir.
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Varis Noktasi

Kalkis Noktasi

|. Durum: Bir kigi dogrusal bir yolda A kentinden yolculuga

f-r “ baglayarak A ve C kentleri arasindaki B kentine
ugrayarak C kentine ulasacaktir. Dénuste yine

ayni yollan kullanarak A kentine geri donecektir.

[I. Durum: A kentinden yola ¢ikip A ve C kentleri arasinda-
ki B kentine ugramadan dogrudan C kentine va-
rip, dénuste yine ayni yolu kullanarak A kentine

geri donecektir.
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Tlnel ve otoblstn en Ust noktasinin yerden yuksekligi se-
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@ Asagida Gg ilin herhangi bir gline ait hava sicakliklar veril-
mistir.

i Gunlik Hava Sicakhg:
(°C)
Ankara a
Bursa b
Edirne e

e Ankara’'daki sicaklik sifirin altindadir. 0<0

e Edirne’nin sicakhgi, Ankara’'nin sicakhgindan mutlak

degerce daha biyiiktiir. le\ >a
* Bursa en sicak il ve sicakligi sifirin izerindedir. b7 1 @)

Buna gore,
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